

万米王中王精英赛开跑 200余名跑友同场竞技

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)8月10日,“鲁瑞远达杯”2024潍坊万米王中王精英赛在山东省潍坊商业学校田径场地激情开赛,吸引了来自全省各地的200多名跑友参与。

此次比赛为一万米的场地赛。清晨6时,随着发令枪响,跑友们如脱缰之马冲出起跑线。跑道上,跑友们或你追我赶,或并肩疾驰,每一步都充满力量,每一圈都饱含坚持。他们挥汗如雨,奋力向前。在赛道旁,观众们热情高涨,纷纷为选手们加油助威,在欢呼声、呐喊声里,跑友凭借着顽强的毅力和高超的竞技水平完成25圈一万米的比赛。

经过激烈角逐,最终,来自昌邑的姜莎莎获得女子组第一名,男子组冠军被来自泰安的聂旭东夺得。

这场高水平围棋赛事 8月16日临朐开战

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)8月16日,临朐县将迎来一场高水平围棋赛事——2024中国围棋甲级联赛“秦池酒业专场”,由玲珑轮胎山东队主场迎战贵州仁怀酱香队。

本次赛事由中国围棋协会主办,山东秦池酒业有限公司、齐鲁棋院承办,潍坊市围棋协会、临朐县体育事业发展中心协办,并得到潍坊市体育局、临朐县人民政府的大力支持。

本次比赛的主队山东队主力阵容为范廷钰九段、伊凌涛八段、周子弈五段、杨宗煜二段;贵州队主力阵容为姜东润九段、陈梓健七段、张强六段、陈浩六段、陈一纯六段。

据悉,本次赛事的开赛时间为8月16日中午12时,共3盘慢棋、1盘快棋,棋手报到时间为8月15日,比赛地点在秦池博物馆,比赛期间,将有央视等媒体现场直播,由著名国手曹大元现场讲棋。

王者争霸电子竞技大赛 即将在高密火热开启

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)潍坊市第四届体育旅游季王者争霸电子竞技大赛将于8月16日至18日在高密市中骏世界城火热开赛,届时将有来自全市的20余支队伍展开为期三天的激烈对决。

潍坊市第四届体育旅游季王者争霸电子竞技大赛由潍坊市体育局主办,高密市体育事业发展中心、高密市龙腾电子竞技俱乐部承办,高密市中骏世界城协办,比赛将为观众奉献一场精彩纷呈的视觉盛宴,并且为电竞高手们搭建起切磋技艺、互动友谊的平台。

本次赛事在高密市举办,是进一步拓宽“体育+”产业发展模式、激发体育市场活力,带动体育市场消费的又一重要举措。通过举办此次电竞大赛,将大力推广体育竞技精神,展现电竞文化的魅力,提升我市的文化旅游影响力,进一步推动体育产业转型升级与融合发展。

赛事的举办,还将进一步凝聚电子竞技俱乐部的力量,同时吸引省内外电竞爱好者的关注和参与。

『蓝军』转会操作 抽象得看不懂

随着拉特克利夫爵士正式接管竞技事务,曼联今夏转会好评不断,算是退出了“抽象界”,然而球迷的乐子却没有减少,切尔西当仁不让大步上前决定一个顶俩,将抽象进行到底。最新一集是“蓝军”将已经在马德里住了五天酒店的中场加拉格尔叫回伦敦,后者都已经到马德里完成了体检,举着马竞球衣照了相,结果又要回去继续“扯皮”了。

一波三折,好好的交易一拍两散

这个抽象故事说来话长。加拉格尔明年夏天合同到期,经过一番拉扯后,加拉格尔要求切尔西要么给一份长期合同,要么他今夏就走,“蓝军”反复思量后选择后者。6月初,阿斯顿维拉报价约4000万英镑求购,切尔西同意,但加拉格尔拒绝。7月末,马竞报价约4000万欧元求购,切尔西点头,加拉格尔也同意,一番谈判后,加拉格尔在8月8日抵达马德里接受体检。

与此同时,切尔西看中了马竞的年轻前锋奥莫罗迪翁,愿出4500万欧元求购,马竞放行的同时立即求购曼城前锋阿尔瓦雷斯,8月12日转会正式敲定。

然而就在同一天,或许是突然觉得亏了,切尔西突然反悔,表示要重新谈。马竞暴怒,奥莫

罗迪翁也感觉不受尊重,交易告吹。马竞给切尔西下了最后通牒,表示奥莫罗迪翁的转会费他们已经花出去了,接下来要么买俱乐部其他球员,要么加拉格尔退货。切尔西于是又找来葡萄牙经纪人门德斯,表示可以买菲利克斯。

这个方案马竞表示可以接受,甚至是暗中窃喜,毕竟年轻且工资低的奥莫罗迪翁不愁卖,菲利克斯才是冗员,结果一看到切尔西的报价顿时又傻了,3500万欧元固定转会费加500万欧元浮动转会费,比给奥莫罗迪翁的报价还低。于是就没有然后了,奥莫罗迪翁回马竞,加拉格尔回伦敦,斯坦福桥的抽象故事加一,还有两周多时间关窗,天知道“蓝军”还能整出多少活来。

今夏已签下11人,一线队成员已多达41人

放眼国际足坛,球员在体检室迷路,转会最后关头告吹的故事有一箩筐,为什么单把切尔西拿出来?当然是因为整个夏天“蓝军”都在抽象,让人不理解,也无法尊重。

奥莫罗迪翁交易告吹前不久,切尔西刚以6000万欧元价格从狼队引进了葡萄牙边锋内托,后者是“蓝军”今夏引进的11人中的第9人,总花费合计1.89亿欧元,此外还有两名球员已经完成转会,但要等到明年夏天才加盟,转会费合计3400万欧元。与此同时,切尔西转出球员数量为6人,其中马特森、刘易斯·霍尔、哈钦森、齐耶赫与萨尔上赛季就租

借在外,真正清洗的冗员只有合同到期的蒂亚戈·席尔瓦。

目前切尔西一线队成员多达41人,以前当地媒体讽刺球队阵容太大时习惯将球大巴P成双层巴士,但双层巴士显然不够用,于是直接P成了五层。

更有甚者,上赛季被租借至皇马的门将凯帕回归,切尔西又从比利亚雷亚尔签下丹麦门将约恩森,然后还在追求比利时亨克俱乐部的天才门将彭德斯,如果彭德斯能够顺利加盟,包括已经被租借出去的三位门将,切尔西的一线队与预备队门将人数达到11人,可以排出一套由门将组成的首发阵容。

照搬美国职业体育玩法,只能吃瘪

切尔西打的究竟是什么算盘?其实也很简单,只要把好苗子、潜力股全都买下来,以后就可以高价出售了。

为何切尔西老板伯利会有这种想法?首先因为他是美国老板,其次是因为美国职业体育就是这么玩的。伯利是美国职业棒球大联盟球队洛杉矶道奇队股东之一,洛杉矶道奇队在去年12月创了个世界纪录,与日本棒球明星、两届美职棒全票MVP得主大谷翔平签下了一份为期10年、总金额7亿美元的超级合同。

伯利全盘照搬,天价网罗新星,然后签下长达七年或八年的长期合同,一方面拉长转会费摊销年限,一方面可在日后的薪资谈判中占据主动。但伯利忽视了欧洲足球与美国职业体育的不同之处。首先是选材问题。美国职业体育采用的是选秀制,每年选入的人才有限;而欧洲足球面向

全球,每年都有无数新人出头,完全不可能做到垄断。其次是转会形式不同。美国职业体育完全由球队说了算,球员如果没有在合同中加入交易否决权,球队让去哪就去哪;欧洲足球则非如此,俱乐部达成协议但球员不愿意去导致转会泡汤的事情每天都在发生。最后则是竞争激烈程度不同。伯利觉得这些年轻人自己用不上,还可以租给弱队接受锻炼。但欧洲各大联赛都是有升降级的,没有哪支球队会冒着降级风险帮着练级。伯利人主切尔西已两年多了,砸了近13亿欧元买人,练出了几个?

据《东方体育日报》



加拉格尔